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Відділ освіти, молоді та спорту Городницької селищної ради 

Звягельського району 

 
У наших школах не повинно бути нещасливих дітей, душу яких гнітить 

думка, що вони ні на що не здібні. Успіх у навчанні – єдине джерело внутрішніх 

сил дитини, які породжують енергію для переборення труднощів, бажання 

вчитися. 

 Василь СУХОМЛИНСЬКИЙ 

 

Освіта громади – це її серцевина, потужна продуктивна сила, що дає 

змогу рости і розвиватися, відкривати для себе нові можливості, прокладати 

шлях до професії та необмежених горизонтів для самовдосконалення. 

Відділ освіти, молоді та спорту Городницької селищної ради 

Звягельського району Житомирської області розпочав свою роботу в серпні 

2017 року з початком реформи децентралізації в країні. Працівники відділу 

забезпечують функціонування 4  загальноосвітніх закладів освіти  (1 філія),  

4 закладів дошкільної освіти та 1 закладу позашкільної освіти для задоволення 

освітніх потреб населення у громаді. Кожного дня відділ працює над 

створенням умов для розвитку особистості і творчої самореалізації кожного 

громадянина через систему багатопрофільної, різнорівневої дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти; над забезпеченням: доступності, 

безоплатності та обов’язковості освіти для всіх, хто її потребує; формуванням 

якісного інформаційно-освітнього простору; в межах визначених 

законодавством прав членів громади в сфері освіти для задоволення потреб та 

інтересів  Городницької територіальної громади. 

 

ОСВІТЯНСЬКІ НАРИСИ 
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Здобуття дошкільної освіти у громаді забезпечують  заклади дошкільної 

освіти, у яких виховується 157 дітей. Відсоток охоплення дошкільною освітою 

дітей віком від 3-х років до 6-ти – 92,3% (селище 93,5 %, село 95%, обласний 

показник 75%). У всіх ЗДО громади є найпростіші укриття за рахунок оренди 

місць в закладах загальної середньої освіти. Всі діти громади відвідують 

садочок офлайн.  

Здобуття загальної середньої освіти відбувається у 4 закладах загальної 

середньої освіти громади, в тому числі 1 філія, в яких  здобувають освіту 712 

учнів. Загалом мережа ЗЗСО громади задовольняє потреби жителів громади.  

Позашкільну освіту здобувають 120 учнів нашої громади, відвідуючи 

різноманітні секції та гуртки закладу позашкільної освіти, а саме: секції 

волейболу, футболу, шахів та гуртки хореографії, вокального співу, фотографії 

та сучасних технологій. 

Для самореалізації, надолуження втрачених можливостей та 

задоволення освітніх потреб дітей Городницької громади, які постраждали 

через збройну російську агресію, 15 травня 2023 року між Відділом освіти, 

молоді та спорту Городницької селищної ради та Дитячим фондом ООН 

ЮНІСЕФ було підписано Договір про співпрацю №INTOUCH/272. Метою 

співробітництва Сторін є спільні дії для створення Освітнього хабу для дітей 

у Городницькій територіальній громаді. Освітній хаб – це простір, який 

мотивує, активізує дітей, сприяє збереженню їхнього здоров’я та гармонійному 

розвитку.  

У 2024 році в громаді стартував новий пілотний проєкт зі створення 

психологічно та фізично безпечного освітнього середовища, що  реалізується за 

ініціативи Міністерства освіти і науки України спільно з Фондом  Президента 

України з підтримки освіти, науки та спорту за участю МВС України та за 

підтримки UNESCO, в рамках реалізації Концепції безпеки в закладах освіти, 

схваленої Урядом, та Національної програми психічного здоров’я та 

психосоціальної підтримки, ініційованої Оленою Зеленською. За ініціативи 

Фонду Президента України з підтримки освіти, науки та спорту та за підтримки 

UNESCO в Городницькій громаді пройде навчання працівників закладів освіти 

Городницької територіальної громади за програмою кризового реагування 

в умовах надзвичайних ситуацій.  

Організовувати освітній процес в умовах воєнного стану – виклик для 

всіх учасників освітнього процесу. Але, об’єднавши зусилля, освітяни гідно 

долають всі перешкоди, працюють на результат заради майбутнього громади та 

країни. Завдяки незламності наших захисників педагоги мають змогу 

виховувати і навчати, прищеплювати патріотизм, забезпечувати цікаве та 

змістовне дозвілля, шукати і знаходити нові шляхи для професійного росту 

педагогічних працівників, волонтерити і допомагати вистояти тим, хто 

боронить Україну. Все це під силу тільки разом! 

Освітяни Городницької громади роблять все можливе, щоб змінити  

освіту на краще, щоб вихованці, школярі в нинішніх умовах почувалися 

комфортно, безпечно та затишно у кожному закладі освіти! 
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Вони завжди відкриті для цікавих пропозицій, генерації нових ідей, 

конструктивних думок  і запрошують усіх до співпраці!  
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